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Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia

dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie pn.
w»Budowa windy zewng¢trznej w Liceum Ogélnoksztalcgcym w Grodkowie z elementami
zagospodarowania terenu i adaptacjg poddasza — ETAP I: Remont elewacji”

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. 2015 r, poz. 2164 z pdzn. zm.), zwane] dalej ,,ustawg”
Zamawiajacy informuje, ze dnia 6 czerwca 2017 r. wplynal do Zamawiajgcego wniosek od
Wykonawey o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i udziela
w przedmiotowym postepowaniu nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie:

Prosze o potwierdzenie, ze tynk elewacyjny nalezy odbi¢ w ilosci 880,216 m? pkt 3
przedmiaru robdt, a uzupetnienie tynku elewacji w ilosci 220,054 m? pkt 6 przedmiaru robot,
Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie informuje, ze ilos¢ tynku elewacyjnego do odbicia nalezy przyjac
jak w przedmiarze (jest to ilo$¢ maksymalna do odbicia — w warunkach podano, ze nalezy
odbi¢ tylko tynk ghuchy, odpadajacy). Ilos¢ tynku do odtworzenia przewidziano 25% catosci
1 to jest podstawa do sporzadzenia wyceny przez Wykonawce.

Zamawiajgcy przypomina, ze przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowia
integralng cz¢$¢ specyfikaciji istotnych warunkéw zamdwienia i wigza Wykonawcow.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami, bez ujawniania Zrédla zapytania:
- zamieszczono dnia .‘.?.',..czerwca 2017 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu;

- przekazano Wykonawcey, ktdry zadal zapytania.



